

牛！崇明小将又在全国青运会摘金了，这次还拿三块

近日，在山西太原举行的第二届全国青年运动会上传来捷报：崇明自行车运动员取得优异成绩，其中由郭黄辰、陆嘉成和另两名选手组成的上海队不负众望，摘得场地自行车体校甲组男子团体追逐赛金牌；陈思懿摘得体校乙组女子3公里团体追逐赛冠军；黄骏磊获得体校乙组男子3公里团体追逐赛冠军。另外在个人项目中，郭黄辰的体校甲组男子全能赛荣获银牌；郭黄辰、陆嘉成的体校甲组男子麦迪逊赛也分获铜牌。

十多年来，崇明自行车运动

从无到有，培养了一大批优秀自行车运动员。本次青运会，又有四男一女5名“00后”崇明自行车运动员代表上海参赛，作为他们的启蒙教练，崇明体育学校的武文泽在现场观看了爱徒的比赛。他信心满满地向笔者表示：“这批孩子天赋都很不错，只要肯苦练，将来有希望超过他们的师兄师姐，他们的目标是拿下崇明运动员的首枚奥运奖牌。”

崇明堪称上海自行车乃至中国自行车运动的“黄埔军校”，没有哪一个地区，能像崇明一样如此集中地培育出众多高水准自行车运

动员。究其原因，崇明体校的武文泽有自己的秘诀。要练好自行车，先要学做一个好学生。从2002年培养的第一批学生至今，每一个在其他人看来非常难调教的“问题”学生，在武文泽手下却总能本分地遵守校规、刻苦地参加训练。不仅是因为他的严厉，还因为他的关爱。以“孩子为本”是武文泽作为教练的“本分”，对他而言，每一个选进队里的孩子都是可塑性好的苗子。不仅要挖掘他们的运动天赋、训练他们的专业技能、培养他们的学习能力，更要教导他们做人的道理。在本就运动员出身的武文



泽看来，成绩、名次固然重要，但绝不能为了一味地追求这些荣誉而揠苗助长、急于求成。许多最终未能成为专业自行车运动员的孩子，后来通过参加普通高考，成功考上了大学。

日前，二青会公路自行车赛已经结束。崇明小将将在未来的比赛中再接再厉，冲击更多的奖牌。



2019年暑假已接近尾声了，上海市松江区第二实验小学德育部门为他们的“小企鹅”们设计并组织了许多丰富多彩的活动。孩子们在“垃圾分类知多少”、“我运动我健康”、“劳动最光荣”、“打着队旗去考察”、“你好！‘一带一路’”等活动中都收获满满。

垃圾分类成为居民日常生活的新时尚，松江区第二实验小学在暑期组织动员同学们以各种形式参加垃圾分类小志愿者活动，为保护环境尽自己的一份力！

气温较高，但这丝毫没有影响同学们外出运动的热情，同学们在运动场上全力拼搏、挥洒汗水。同学们还在暑期参加各级各类体育和艺术类比赛，取得了许多优异的成绩。一(4)班的赵文同学参加了第四届中国小学生柔道嘉年华，取得女子乙组（小学一年级）33Kg级冠军；随后，赵文同学又前往浙江金华参加了2019“一带一路”国际青少年柔道公开赛，勇摘女子B组32公斤级桂冠，为自己、为祖国争得荣誉。

假期里，二实小的孩子们从学做家务劳动开始。他们通过劳动，有所收获，有所成长。劳动作业已成为二实小每年假期德育作业中的“标配”。

与此同时，二年级队员在老师和家委会成员的组织下，带领“快乐小队”、“阳光小队”、“彩虹小队”等队员们来到松江区科技馆进行考察学习。收获了许多科技、消防等知识。

研学旅行正在成为中小学生新的假日时尚，德育部门特别为孩子们设计了“你好！‘一带一路’！”研学旅行活动。活动中撰写感悟；介绍风土人情；与国外友人交流；拍摄影像等。希望他们能在旅行中增进国际友谊。对我国“一带一路”的政策、历史、背景、人文、风光等有更深入的了解。

上海市松江区第二实验小学，着力培养“三健”活力学生，即具备健康全面的人格，健全聪慧的智力，健壮结实的体魄。健康是最珍贵的财富，二实小的“小企鹅”们在炎热的暑期中，热情不减。

商业中心开展禁毒宣传活动



8月14日上午，闵行浦锦街道社区平安办以2019年浦锦街道普法依法治理宣传活动为契机，在新田360商业中心开展禁毒宣传活动，向社区居民、外卖小哥等群众普及《禁毒法》、《上海市禁毒条例》等法律法规，进一步提高辖区居民群众的识毒、防毒、拒毒能力。

全国青少年电子制作锦标赛

近日，“佳源四季杯”2019年全国青少年电子制作锦标赛在浙江省嘉兴市佳源四季酒店隆重开赛。本次大赛共有来自北京、上海、浙江等19个省及直辖市的150所学校1759名选手，3600多人次参加。创下了自1998年项目立项以来参与地区最广、参赛人数以及参加项目人次最多的记录。

奉贤区奉贤中学、曙光中学、汇贤中学、育秀学校、光明学校及奉教院附小等六所学校的70名选手代表上海市参加了本次全国总决赛。在太空探测器、模拟机器人、遥控编码探雷器及智能寻轨器等四大项大项中，个人赛分别由16人次获一等奖、23人次获二等奖、38人次获三等奖；团体赛分别是1个项目获团体第一名、1个项目获团体第二名、1个项目获团体第四名、2个项目获团体第五名；1个项目获团体第七名、2个项目获团体第八名。

本届全国总决赛奉贤区中小学生发挥出色，总体成绩特别优异，区青少年活动中心朱卫国和奉贤中学徐春凤两位老师荣获优秀辅导老师称号。这一切的收获，都是因为他们有一群热爱电子科技和无私奉献的科技辅导员，还有各基层学校领导们及活动中心领导的支持。成绩的背后，是6、7位科技老师利用节假日，和进入暑假后的一个月冒着酷暑进行赛前集训，特别是临近国赛前十天的7月23日至8月3日集中区青少年活动中心模拟国赛的集训。奉教院附小蒋顾鹰老师和区青少年活动中心朱卫国老师毫无保留地分享自己多年积累的成功的辅导方法和全国参赛经验。

六天的比赛圆满结束。有收获，当然也有遗憾。但选手们明白，在成长的路上，没有奇迹，只有努力的轨迹。



鸿泰·耆乐园：杨浦老城厢 家门口的养老院

杨浦公园旁，定位高龄失能、认知症长者长期照护，全含月费区间6000—10000元，鸿泰养老品牌连锁机构保障，这不就是专家指出的，当下养老服务市场上，需求刚性、有效供给却明显不足的养老产品吗？

像家一样温暖 多款居室选择

走进鸿泰·耆乐园，能感受到全然不同的生活氛围，温馨的家庭厅、每层社交起居厅、宽敞的室外庭院，总是最大化给与丰富的活动与社交场景。鸿泰·耆乐园提供多款居室，满足更多可能性。

悉心专业照护 健康管理医养结合

众所周知，随着老人年龄的增长，护理等级会不断提升，收费也相应逐渐走高。然而，在鸿泰·耆乐园，却有多个逆向案例：在医护团队的精心照料下，老人的护理等级，反而较之入院时降档。此外，鸿泰·耆乐园还依托鸿泰养老强大的医养资源优势，构建内设医务室、康复师标配、社区医院、鸿泰养老专家医疗四级医疗体系。

严苛服务标准 计划与科目全透明

鸿泰养老自有的运营管理学院，不断输送

一线专业人才，并通过每月品控检查、每季客户满意度调研，确保稳定的服务质量。与此同时，服务全透明。24项生活照料服务科目、

32项专业护理服务科目、17项保健康复服务科目，全部公示于机构大堂的多媒体信息。每一位在院老人当日的护理计划及执行情况，也都通过信息化公式系统，让家属了然于心。用心于无声处 总能超越您的期望

养老院的日子，并没每天按部就班。鸿泰·耆乐园了解长者依然希望走出去，所以每周工作人员陪同长辈公园散步，每年都有春秋出游；鸿泰·耆乐园了解长者味蕾也需要节奏变换，所以在冬天推出了时令砂锅美食节。2019年，以“有温度的四季”为主题，贯穿全年的8场活动热闹正酣。



的进步，学生们了解了好的眼镜，除了可以帮助我们矫正视力、还能修正柔美面部轮廓、张扬个性，甚至可以当作装饰品用来扮靓。如今这鼻梁上的“天秤”已经不再是沉重的附加品，需成为年轻人必不可少的时尚单品。其实，从古至今，眼镜都是作为一种时尚的饰品在发展。学生们通过本次考察也热切憧憬着眼镜能让人们的生活变得更加美好……

暑假里，除了学校组织的校外实践活动外，家长们也纷纷安排学生们参加各种社会实践活动，有的在东方绿舟雏鹰夏令营中培养独立生活的能力，有的去参观中国共产党庐山会议旧址，进行爱国主义教育；有的进行校外各种培训……

最后愿静安区宝山路小学的少年们在八月这个火热的日子里继续迎着阳光，一起微笑、烂漫。

活力实践 让我们成长

静安区宝山路小学暑期实践活动纪实



走进八月，你会感到八月的色彩如用阳光酿造，芬芳而灿烂。它也使八月变得更加绚烂精彩。为了拓宽学生的视野，丰富暑期生活，静安区宝山路小学的学生们在老师的带领下来到了位于静安区宝昌路的上海眼镜博物馆开展了暑期考察活动。

学生们观看了墙上一幅幅图文并茂的眼镜发展历史以及玻璃陈列柜台里那一副副造型各异的眼镜，感受到了一副人类发明的眼镜，能够帮助每个人更好地看清这个美好的世界；一副看似平常的眼镜，在中国和西方所走过的时空之旅。

学生们仔细聆听了讲解员的介绍，了解了上海最早的眼镜店是上海吴良才眼镜公司、茂昌眼镜公司、精益眼镜公司。这三家老字号店见证了眼镜在上海的发展历程。瞧，学生们看着那一副副设计别致的时尚单品——眼镜，脸上露出了灿烂的笑容。随着社会的发展，时代

童创未来 斩获银奖

——上海市闵行第三中学在全国青少年人工智能创新挑战赛决赛中斩获佳绩

近日，第三届“童创未来”全国青少年人工智能创新挑战赛总决赛在北京国家会议中心拉开帷幕，全国共有27个省、直辖市、自治区的800多名中学生参与。上海市闵行第三中学共派出三位同学参加本次比赛，比赛由中国少年儿童发展服务中心主办，中少年发展服务中心、中国青少年宫协会科普事业部协办，是教育部认可的29个面向中小学的全国性竞赛活动中的一项赛事。

闵行三中的三位同学组成了“炫动战队”，参加的项目是“智能车专项挑战赛”。智能车挑战赛赛场地为5米×5米的大型城市沙盘，比赛分为“城市享游”“物流管家”“通行守护”“互联泊车”“无人驾驶”“灯光密语”“无差抵达”等七个环节。每个环节环环相扣，对选手们的编程能力、临场问题解决能力都要求很高。为了在大赛中获得好成绩，暑假期间，指导教师徐庆一



直带领着三位同学进行训练。在酷暑中多次前往浦东张江的实训基地，进行场地模拟训练。训练中，三位同学认真仔细，他们一遍遍地在赛道上试车，认真记录出现的问题，并一遍遍地修改程序，智能车任务完成得越来越出色。

三位同学认真备战，终于迎来了决赛。比赛现场老师不允许进场，虽然他们第一次参加全国比赛，面对众多的对手，仍然冷静镇定。经过一整天的角逐，三位同学荣获了第三届“童创未来”全国青少年人工智能创新挑战赛的银奖。



近日，美丽的江帆小学迎来了一群活泼可爱的新主人，220名小小帆的到来让校园充满了勃勃生机。从今天起，又一批“乐学”学子开启了崭新的求学时光。学校为全体新生举行了隆重的入学仪式。

眼明心亮第一智：升旗仪式后，各班主任和任课老师一起在小小帆的额头点上了一粒红艳艳的朱砂痣。大家希望通过这一传统礼仪为孩子们“开天眼”，开启智慧，让他们从此眼明心亮，好读书，读好书。

尊师重道第一礼：小小帆在主持人的引导下，端正衣冠，践行古人“大抵为人，先要身体端整”的教导。他们向老师鞠躬行礼，向父母鞠躬行礼，向伙伴鞠躬行礼。行礼仪式上，倪海峰书记为小小帆送上殷殷期盼和诚挚祝福。她真诚希望所有小小帆都能带着老师的关怀，带着父母的期望，在江帆校园里快乐地学习、快乐地游戏、快乐地生活，早日成为德智体美劳全面发展的人人喜爱的小小帆！

启蒙人生第一笔：一曲典雅的《扬帆》引领着小小帆在中国文化意境中漫溯，引领着小小帆书写下一个大大的“人”字。简简单单的一撇一捺，蕴含着丰富的人生哲理！在小小帆启蒙之时，写下一撇，从此以后好好学习，争做榜样；写下一捺，从此团结友爱，互相帮助。

“开蒙启智”仪式结束后在三、四年级哥哥姐姐的热情介绍中，小小帆认识了资源教室的地理位置，了解了它们的具体功能，对江帆校园丰富多彩的课程产生了浓厚的兴趣。

今天，220名小小帆完成了开蒙启智入学礼，新的旅程即将开启！愿开学仪式点燃小小帆梦想的火炬，让梦想的灯塔照亮前行的航路！挂云帆，百舸争流江河壮；立潮头，星辰大海前途美！我们相信，美丽的江帆校园一定会因为220名小小帆更加精彩，220名小小帆的人生也一定会因为来到江帆而与众不同！

暑期活动精彩多

记上海市松江区第二实验小学暑期活动纪实

开蒙启智 扬帆启航

师附小崇明区江帆小学隆重举行新生入学仪式